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UNIDAD 1: NUMEROS
2° EVALUACION COMPLEJOS

¢Cual es el resultado de > _(3_1 ?
8 4 2

Marca solo un ovalo.

~)3/8
) 5/8
17/8
-5/8

) -3/8

2

¢A cuanto equivale 24

N WO
INEY

Marca solo un ovalo.

() 21/20

(" )-13/19

)3/

(  )-21/20
) 21/21
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¢Cual es el resultado del producto de [1 + E} - (i - 1] ?

Marca solo un ovalo.

) 8/15
)-3/5
)-5/3
)1/6
) 9/5

El decimal 0,00027 escrito en notacion cientifica es

Marca solo un ovalo.

27 - 107 27 - 10*
) Opcién 1 ) Opci6n 2
2.7 . 10 2,7 -10°°

) Opeidén 3 ) Opeién 4
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0,27 - 103

) Opcion 5

iCudl es el valor de |-6] - |-6|% - |-6]°?
Marca solo un évalo.

) -246

)-216

)-176
176
246

¢Cudl de las siguientes fracciones representa el decimal 0,6?
Marca solo un évalo.

C )6/9

( )6/99
()6/90
(_ )6/10

) 2/9
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Marca solo un dvalo.

(1,3)*=

1,6 1,69
) Opei6n 1 _ ) Opcién 2
1,7 1,7
' Opcion 3 ) Opcién 4
1,69

) Opcion 5
El conjugando del numero complejo 3 + 4i es

Marca solo un ovalo.
-3 -4
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2 ? 23 2 : ; ’
En relacion al numero - = écual(es) de las siquientes afirmaciones es (son) siempre

verdadera(s)?

I) Al redondearlo a la centésima obtenemos una aproximacion por defecto.
II) Al truncario a la milésima obtenemaos una aproximacion por exceso.

II1) La diferencia entre el nimero truncado a la unidad y el nimero redondeado a
la unidad es cero.

Marca solo un évalo.

) Solol
) Sololi
() Sololll
) Solollylil
CO Ly

¢Cual(es) de las siguientes expresiones es (son) verdadera(s)?

1) 11 <283 <4
II) 342 < 19 < 25
) 2J2 < 7 <3

Marca solo un ovalo.

( )Solol

( )Sololl

(_ )Sololyll
(_ )Solollylll

o
C Lyl
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Sea | = J_l la unidad imaginaria. Entonces, la expresion i+ 07+
equivalente a

By i+ % es

Marca solo un ovalo.

;cual es la cuarta parte de 0,27
Marca solo un évalo.

) 0,005
) 0,05
)05
(025

C )25
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Dados los numeros a= -3+ 3, b= 1-3 y ¢ = -4: -2. Entonces, écudl(es) de las
siguientes proposiciones es (son) verdadera(s)?

I) a y b sonndmeros naturales.

II) b no es nimero natural.
IlI) (c-b) es un nimero natural.

Marca solo un ovalo.

) Solo |

) Sololl
" ) Solo Il
~ ) Sololyll
() Sololly il

Dividir un numero por 0,0125 equivale a multiplicarlo por

Marca solo un évalo.

)80
) 125
()8
C)1/8

) 1/125
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Determina el orden creciente de los siguientes numeros

Sia=0,06, b=0,009 y c = 0,068, écudl de las siguientes alternativas indica un
orden creciente?

Marca solo un ovalo.

-~

(_)b,ca
(_)b,ac
(_ Dacb
Je,ab

)ec, b, a

Con 5 vasos de 250 cc cada uno, se llena un jarro. ;Cuantos vasos de 125 cc
se necesitaran para llenar dos jarros de igual capacidad al anterior?

Marca solo un dévalo.

10
)15
)20
)25

) Ninguna de las anteriores

-3:12-4]-1]-2]=

Marca solo un ovalo.

) Otro valor






COLEGIO PUCON
Augusto Maldonado

Al redondear a la décima el numero 2,7453
Marca solo un ovalo.
13,0
)28
()27
( )275

~ ) Ninguna de las anteriores

(-1)° + (-2)' + (-1)2 + (-2)° =

Marca solo un évalo.



